
Πολιτική Απορρήτου

H «Trade Greenline» είναι ένα όνομα προϊόντος και βάσης δεδομένων της S.N.A. GLOCALS

TRADING LTD.. Οι ιστότοποι της Trade Greenline και οι υπηρεσίες της, οι βάσεις δεδομένων, τα

δεδομένα και τα προϊόντα της Trade Greenline αναφέρονται συλλογικά ως «Υπηρεσίες Trade

Greenline» στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου και στους Όρους και Προϋποθέσεις της Trade

Greenline.

Αυτή η Πολιτική Απορρήτου ισχύει για τις «Υπηρεσίες Trade Greenline» που παρέχονται από την

Trade Greenline.

Αυτή η Δήλωση Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων ισχύει για πληροφορίες,

συμπεριλαμβανομένων εταιρικών και προσωπικών πληροφοριών, που συλλέγονται για εσάς από την

Trade Greenline. Με τη χρήση αυτού του ιστότοπου, συμφωνείτε με τη συλλογή και χρήση των

πληροφοριών που είναι διαθέσιμες στον ή μέσω αυτού του ιστοτόπου (συμπεριλαμβανομένων των

στοιχείων προσωπικής ταυτότητάς σας) από την Trade Greenline.

Οι ιστότοποι της Trade Greenline είναι ένας ιστότοπος ηλεκτρονικού εμπορίου που οι εταιρείες

εμπορεύονται τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους στην ψηφιακή πλατφόρμα. Η αποκάλυψη των

στοιχείων της εταιρείας και των πληροφοριών προϊόντος που συμπληρώνουν οι εταιρείες κατά την

εγγραφή στην Trade Greenline δεν θα κοινοποιηθεί σε κανένα τρίτο μέρος χωρίς τη γραπτή

συγκατάθεση των χρηστών. Η εγκυρότητα και η ακρίβεια των πληροφοριών που είναι διαθέσιμες σε ή

μέσω αυτού του ιστότοπου (συμπεριλαμβανομένων των στοιχείων προσωπικής ταυτότητάς σας) δεν

είναι εγγυημένα από την Trade Greenline. Όλες οι πληροφορίες δίνονται και συμπληρώνονται από τις

εταιρείες.

Οι ιστότοποι της Trade Greenline ενδέχεται να περιλαμβάνουν υπερσυνδέσμους ή συνδέσμους προς

άλλους ιστότοπους ή πηγές. Η Trade Greenline δεν είναι υπεύθυνη για τις πολιτικές απορρήτου αυτών

των ιστότοπων. Η Trade Greenline προτείνει σε Σας ή στον Χρήστη να ελέγξετε τις πολιτικές

απορρήτου κάθε ιστότοπου που επισκέπτεστε.

Η Trade Greenline επεξεργάζεται μόνο προσωπικές πληροφορίες για τους σκοπούς που περιγράφονται

στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου.

Οι πληροφορίες που συλλέγουμε



Η Trade Greenline παρέχει μια σειρά υπηρεσιών που δεν απαιτούν την εγγραφή σας στην Trade

Greenline ή την παροχή προσωπικών στοιχείων σε εμάς. Προκειμένου να παρέχουμε όλες τις

Υπηρεσίες Trade Greenline, ενδέχεται να συλλέξουμε τους ακόλουθους τύπους πληροφοριών:

● Πληροφορίες που παρέχετε – Όταν εγγραφείτε στην Trade Greenline, σας ζητάμε προσωπικά

στοιχεία (όπως το όνομά σας, το όνομα της εταιρείας, τη ηλεκτρονική διεύθυνση, τις τεχνικές

προδιαγραφές του προϊόντος σας κ.λπ.). Για ορισμένες υπηρεσίες, όπως τα διαφημιστικά μας

προγράμματα, ζητάμε επίσης στοιχεία πιστωτικής κάρτας ή άλλα στοιχεία λογαριασμού

πληρωμών. Μπορούμε να συνδυάσουμε τις πληροφορίες που υποβάλλετε στον λογαριασμό

σας με πληροφορίες από άλλες υπηρεσίες της Trade Greenline ή τρίτα μέρη, προκειμένου να

σας προσφέρουμε καλύτερη εμπειρία και να βελτιώσουμε την ποιότητα των υπηρεσιών μας.

Για ορισμένες υπηρεσίες, ενδέχεται να σας δώσουμε την ευκαιρία να εξαιρεθείτε από το

συνδυασμό τέτοιων πληροφοριών.

● Στοιχεία επικοινωνίας του Χρήστη – Όταν στέλνετε ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail) ή

επικοινωνείτε με άλλο τρόπο με την Trade Greenline, ενδέχεται να διατηρήσουμε αυτές τις

επικοινωνίες προκειμένου να επεξεργαστούμε τα ερωτήματά σας, να απαντήσουμε στα

αιτήματά σας και να βελτιώσουμε τις υπηρεσίες μας.

● Συνδεδεμένες υπηρεσίες Trade Greenline σε άλλους ιστότοπους – Προσφέρουμε ορισμένες

από τις υπηρεσίες μας σε ή μέσω άλλων ιστότοπων. Οι προσωπικές πληροφορίες που παρέχετε

σε αυτούς τους ιστότοπους ενδέχεται να αποσταλούν στην Trade Greenline για την παροχή της

υπηρεσίας. Επεξεργαζόμαστε αυτές τις πληροφορίες στο πλαίσιο αυτής της Πολιτικής

Απορρήτου. Οι συνδεδεμένοι ιστότοποι μέσω των οποίων προσφέρονται οι υπηρεσίες μας

ενδέχεται να έχουν διαφορετικές πρακτικές απορρήτου και σας ενθαρρύνουμε να διαβάσετε τις

πολιτικές απορρήτου τους.

● Άλλοι ιστότοποι – Αυτή η Πολιτική Απορρήτου ισχύει μόνο για τις Υπηρεσίες Trade

Greenline. Δεν ασκούμε έλεγχο στους ιστότοπους που εμφανίζονται ως αποτελέσματα

αναζήτησης στις βάσεις δεδομένων της Trade Greenline και ιστότοπους ή συνδέσμους εντός

των διάφορων υπηρεσιών μας. Αυτοί οι άλλοι ιστότοποι ενδέχεται να τοποθετήσουν τα δικά

τους cookies ή άλλα αρχεία στον υπολογιστή σας, να συλλέγουν δεδομένα ή να ζητούν

προσωπικές πληροφορίες από εσάς.

Cookies

Η Trade Greenline ενδέχεται να αποθηκεύσει ορισμένες πληροφορίες (κοινώς γνωστές ως "cookie")

στον υπολογιστή του Χρήστη όταν ο Χρήστης επισκέπτεται τους ιστότοπους της Trade Greenline. Η



Trade Greenline μπορεί να διαβάσει αυτά τα cookies για ενημερωτικούς σκοπούς όταν επισκέπτεστε

ξανά τους ιστότοπους της Trade Greenline. Ο τύπος των πληροφοριών που συλλέγει η Trade Greenline

ως αποτέλεσμα της αποδοχής ενός cookie από τον χρήστη είναι συγκεκριμένος για τον υπολογιστή

του Χρήστη και περιλαμβάνει τη διεύθυνση IP, την ημερομηνία και την ώρα που ο υπολογιστής

επισκέφτηκε τον ιστότοπο, ποια μέρη των ιστότοπων της Trade Greenline έτυχαν επίσκεψης και εάν οι

ιστότοποι που ζητήθηκαν άνοιξαν με επιτυχία.

Η Trade Greenline χρησιμοποιεί τις πληροφορίες cookie για να αποκτήσει περισσότερες πληροφορίες

σχετικά με τη χρήση των ιστότοπων της Trade Greenline και για να επιτρέψει στην Trade Greenline να

είναι σε θέση να εξακριβώσει εάν οι ιστότοποι της λειτουργούν στο βέλτιστο επίπεδο. Αυτό επιτρέπει

στην Trade Greenline να βελτιώσει τις προσφορές ιστού στον Χρήστη και να παρέχει μια πρωτότυπη

διαδικτυακή εμπειρία.

Χρησιμοποιούμε cookies για να βελτιώσουμε την ποιότητα της υπηρεσίας μας, συμπεριλαμβανομένης

της αποθήκευσης των προτιμήσεων των χρηστών, της βελτίωσης των αποτελεσμάτων αναζήτησης και

της επιλογής διαφημίσεων και της παρακολούθησης των τάσεων των χρηστών, όπως ο τρόπος με τον

οποίον οι άνθρωποι αναζητούν και χρησιμοποιούν τις Υπηρεσίες Trade Greenline.

Ο Χρήστης μπορεί να διαγράψει ή να αποκλείσει αυτές τις πληροφορίες αλλάζοντας τις ρυθμίσεις

στον υπολογιστή του. Εάν ο Χρήστης διαγράψει ή αποκλείσει αυτές τις πληροφορίες, τότε ενδέχεται

να μην μπορεί να χρησιμοποιήσει ορισμένες δυνατότητες των ιστότοπων της Trade Greenline.

Web beacons

Η Trade Greenline ή τρίτα μέρη που εργάζονται για λογαριασμό μας, μπορούν να χρησιμοποιήσουν

web beacons στον ιστότοπό μας, στα email μας, στις διαφημίσεις μας σε άλλους ιστότοπους ή στις

διαφημίσεις μας που εμφανίζονται σε email άλλων.

Το web beacon είναι μια ηλεκτρονική εικόνα που μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την αναγνώριση ενός

cookie στον υπολογιστή σας όταν πλοηγείστε μια ιστοσελίδα ή ένα email. Τα web beacons μας

βοηθούν να μετρήσουμε την αποτελεσματικότητα του ιστότοπού μας και της διαφήμισής μας με

διάφορους τρόπους. Για παράδειγμα, τα web beacons μπορεί να μετρούν τον αριθμό των ατόμων που

επισκέπτονται τον ιστότοπό μας από μια συγκεκριμένη διαφήμιση ή που κάνουν μια αγορά από τον

ιστότοπό μας μετά την προβολή μιας συγκεκριμένης διαφήμισης ή μπορεί να μας πουν πότε

προβάλλεται μια ιστοσελίδα και να παρέχουν μια περιγραφή της σελίδας όπου τοποθετείται το web



beacon. Τα web beacons μπορούν επίσης να μετρήσουν την αποτελεσματικότητα των εκστρατειών

email μας, μετρώντας τον αριθμό των ατόμων που ανοίγουν ή ενεργούν σε ένα μήνυμα email,

προσδιορίζοντας πότε ανοίγει ένα μήνυμα email και προσδιορίζοντας πόσες φορές προωθείται ένα

μήνυμα email.

Οι πληροφορίες που συλλέγουμε μέσω web beacons ενδέχεται να περιλαμβάνουν ορισμένες

περιορισμένες προσωπικές πληροφορίες και τα web beacons μας επιτρέπουν να αναγνωρίζουμε τους

χρήστες μέσω της πρόσβασης στα cookies της Trade Greenline. Ενδέχεται επίσης να συνδυάσουμε τις

πληροφορίες που συλλέγουμε μέσω web beacons με άλλες προσωπικές πληροφορίες που έχουμε

συλλέξει από εσάς. Χρησιμοποιούμε όλες αυτές τις πληροφορίες για να προσαρμόσουμε καλύτερα το

μάρκετινγκ μας σε εσάς και ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε αυτές τις πληροφορίες για άλλους

σκοπούς, όπως για να ενεργοποιήσουμε ένα καλάθι αγορών, να προσαρμόσουμε το περιεχόμενο στον

ιστότοπό μας και να αναλάβουμε εσωτερική έρευνα.

Μπορείτε να απενεργοποιήσετε τη δυνατότητα των web beacons να καταγράφουν με αυτόν τον τρόπο

πληροφορίες, απορρίπτοντας τα cookie όπως περιγράφεται παραπάνω.

Άλλες Τεχνολογίες

Παραδείγματα άλλων τεχνολογιών που ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε για να σας παρέχουμε

καλύτερες υπηρεσίες είναι:

● Μεταβλητές συνεδρίας διαδικτύου/web - Πληροφορίες που μεταβιβάζονται από τη μια

διεύθυνση URL ενός ιστότοπου στην άλλη κατά την περιήγησή σας.

● Προσθήκες/πρόσθετα προγράμματος περιήγησης - Πρόσθετα στοιχεία διαδικτύου που

μπορεί να χρειαστεί να εγκατασταθούν για να ενεργοποιηθούν ορισμένες λειτουργίες

διαδικτύου στους ιστότοπους μας. Έχετε την επιλογή να μην εγκαταστήσετε αυτά τα στοιχεία.

Διαφήμιση τρίτων μερών

Ενδέχεται να επιτρέψουμε σε τρίτα μέρη, συμπεριλαμβανομένων επιχειρηματικών συνεργατών και

δικτύων διαφημίσεων, να προβάλλουν διαφημίσεις στους ιστότοπούς μας. Ορισμένες από αυτές τις

εταιρείες ενδέχεται να τοποθετούν ένα cookie στον υπολογιστή σας για να αναγνωρίζουν τον

υπολογιστή σας κάθε φορά που σας στέλνουν μια διαδικτυακή διαφήμιση. Αυτό τους δίνει τη

δυνατότητα να κατανοήσουν πού εσείς ή άλλοι που χρησιμοποιούν τον υπολογιστή σας είδατε τη



διαφήμισή τους και προβάλλουν διαφημίσεις που πιστεύουν ότι σας ενδιαφέρουν. Δεν ελέγχουμε τη

χρήση των cookies από αυτές τις εταιρείες.

Επιλογές για Προσωπικές Πληροφορίες

Όταν εγγράφεστε για μια συγκεκριμένη υπηρεσία που απαιτεί εγγραφή, σας ζητάμε να παρέχετε

προσωπικά και εταιρικά στοιχεία. Εάν χρησιμοποιήσουμε αυτές τις πληροφορίες με διαφορετικό

τρόπο από τον σκοπό για τον οποίο συλλέχθηκαν, τότε θα ζητήσουμε τη συγκατάθεσή σας πριν από

αυτή τη χρήση.

Μπορείτε να αρνηθείτε να υποβάλετε προσωπικά και εταιρικά στοιχεία σε οποιαδήποτε από τις

υπηρεσίες μας, οπότε η Trade Greenline ενδέχεται να μην είναι σε θέση να σας παρέχει αυτές τις

υπηρεσίες.

Ασφάλεια Πληροφοριών

Η διατήρηση των πληροφοριών σχετικά μ’ εσάς είναι πολύ σημαντική γι’ εμάς. Ωστόσο, καμία

μετάδοση δεδομένων μέσω του Διαδικτύου δεν μπορεί να είναι απόλυτα ασφαλής. Όταν Εμείς

προσπαθούμε να προστατεύσουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες, δεν μπορούμε να διασφαλίσουμε

ή να εγγυηθούμε την ασφάλεια οποιασδήποτε πληροφορίας που μας στέλνετε κατά την αποστολή της,

και Εσείς στέλνετε αυτές τις πληροφορίες με δική σας ευθύνη.

Ακεραιότητα δεδομένων

Η Trade Greenline επεξεργάζεται προσωπικές πληροφορίες μόνο για τους σκοπούς για τους οποίους

συλλέχθηκαν και σύμφωνα με την παρούσα Πολιτική Απορρήτου ή οποιαδήποτε ισχύουσα σημείωση

απορρήτου για συγκεκριμένη υπηρεσία. Εξετάζουμε τις πρακτικές συλλογής, αποθήκευσης και

επεξεργασίας δεδομένων μας για να διασφαλίσουμε ότι συλλέγουμε, αποθηκεύουμε και

επεξεργαζόμαστε μόνο τις προσωπικές πληροφορίες που απαιτούνται για την παροχή ή τη βελτίωση

των υπηρεσιών μας ή όπως άλλως επιτρέπεται σύμφωνα με την παρούσα Πολιτική. Λαμβάνουμε

εύλογα μέτρα για να διασφαλίσουμε ότι οι προσωπικές πληροφορίες που επεξεργαζόμαστε είναι

ακριβείς, πλήρεις και επίκαιρες, αλλά βασιζόμαστε στους χρήστες μας για να ενημερώσουν ή να

διορθώσουν τα προσωπικά τους στοιχεία όποτε είναι απαραίτητο.

Αλλαγές σε αυτήν την Πολιτική Απορρήτου



Λάβετε υπόψη ότι αυτή η Πολιτική Απορρήτου ενδέχεται να αλλάζει από καιρό σε καιρό και θα

δημοσιεύουμε τυχόν αλλαγές στην Πολιτική Απορρήτου σε αυτήν τη σελίδα.

Επικοινωνήστε μαζί μας

Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση ή πρόταση σχετικά με τους όρους απορρήτου και θέλετε να

επικοινωνήσετε μαζί μας για περισσότερες πληροφορίες, γράψτε μας μέσω της διεύθυνσης στη σελίδα

επικοινωνίας ή στείλτε ένα email.


